
会議録（１）

会議の名称 飯能市児童福祉審議会

開 催 日 時 平成 31 年 1 月 28 日（月）

開会 午後 3時 00 分 閉会 午後 4時 00 分

開 催 場 所 飯能市役所本庁舎 5階 501 会議室

会 長 氏 名 細田 ヨリ子

出 席 委 員 森田 明美 西川 達男 長棹 美枝子 和田 里美

田中 久美子 宮崎 哲男 木村 莉沙 竹内 章浩

欠 席 委 員 小林 宏樹

説 明 者 の

職 氏 名

健康福祉部長 島田 茂

子育て支援課長 五十川 美也子

子育て支援課 主幹 横田 有司 主幹 山川 佳織

保育課長 根岸 隆

保育課 主幹 山岸 絵里子 主査 浅見 洋

美杉台保育所上席所長 遠藤 和子

吾野保育所上席所長 井上 知子

傍聴者の数 1人

会 議 次 第 別紙のとおり

配 付 資 料 別紙のとおり

事務局職員

職 氏 名

子育て支援課 課長 五十川 美也子 主幹 横田 有司

主幹 山川 佳織



会議録（２）

議事録の概要（経過）・決定事項

４ 議 事

（１）子ども・子育て支援事業計画策定に係るニーズ調査の進捗状況について

配付資料に基づき説明者から説明を行った後、質疑を行った。

（２）平成 31 年度保育所入所児童の選考について

配付資料に基づき説明者から説明を行った後、質疑を行った。
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会議録（３）

発 言 者 発 言 内 容

子育て支援課長 ただいまから、平成 30 年度第 3回飯能市児童福祉審議会を

開会します。

事務局 続きまして、細田会長よりご挨拶を頂戴したいと存じます。

会長 （挨拶）

事務局 ありがとうございました。続きまして、島田健康福祉部長よ

りご挨拶を申し上げます。

部長 （挨拶）

事務局 次に、本日出席している職員を紹介いたします。

（職員 自己紹介）

事務局 議事に入る前に、本日の委員の出席状況を報告いたします。

ただいま、委員定数 10 名に対し、8名の出席をいただいてい

ます。木村委員につきましては、遅れて出席する旨連絡をいた

だいています。

飯能市児童福祉審議会条例第6条第2項の規定による2分の

1以上の委員の出席がありますので、本日の審議会は成立いた

します。また、本日の審議会は原則公開となっておりますが、

議事（2）は個人情報を取り扱うことから非公開といたします。

それでは、次第 3の議事に入ります。議長は、条例の規定に

よりまして細田会長にお願いいたします。

議長 初めに、傍聴の希望がありますので、これより傍聴人の入室

を許可いたします。

（傍聴人入室）
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議長 次第 3の議事に入ります。

議事（1）「子ども・子育て支援事業計画策定に係るニーズ

調査の進捗状況について」を議題といたします。

事務局から説明をお願いします。

子育て支援課長 （「資料 1」に基づき説明）

議長 ありがとうございました。説明は以上です。委員の皆様から

ご質問やご意見はございますか。

（質問なし）

議長 ご質問等ないようですので、議事（1）は以上といたします。

続きまして、議事（2）「平成 31 年度保育所入所児童の選考

について」を議題といたします。

本件につきましては、個人情報を取り扱うことから、非公開

で行います。傍聴人は退席をお願いします。

（傍聴人退席）

議長 所管課から説明をお願いします。

保育課 （資料に基づき説明し、質疑応答を行った。）

議長 議事（2）「平成 31 年度保育所入所児童の選考について」は、

以上といたします。

以上を持ちまして、議事は終了とさせていただきます。皆様

のご協力ありがとうございました。

これにて、議長の任を解かせていただきます。事務局にお

返しします。

事務局 細田会長、ありがとうございました。

続きまして、次第 4の連絡事項ですが、委員の皆様から連絡

事項はございますか。
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（連絡事項なし）

事務局 それでは、市から報告がございます。

子育て支援課長 （児童虐待防止に関する連携協定について）

保育課長 （放課後児童クラブの増設及び新設の予定について）

事務局 事務局から連絡事項を申し上げます。

（事務局より連絡事項）

事務局 最後に、閉会のことばを五十川子育て支援課長が申し上げま

す。

子育て支援課長 これをもちまして平成 30 年度第 3回飯能市児童福祉審議会

を閉会いたします。ありがとうございました。

議事のてん末・概要を記載し、その相違ないことを証するためここに署名します。

平成 年 月 日

議長の署名


